

Повышев Игорь Анатольевич



Повышев Игорь Анатольевич – выдающийся российский ученый, доктор технических наук, профессор, академик Российской и Международной инженерных академий, крупнейший специалист в области судового, реакторного и космического материаловедения, Заслуженный изобретатель РФ, член Российского Комитета ЮНЕСКО по культуре, науке и образованию. Участвовал в работах по строительству и эксплуатации ряда крупных отечественных и зарубежных АЭС в Болгарии, Венгрии, Чехии, Иране и др., а также транспортных реакторных установок сверхмощных атомных ледоколов "Россия", "Арктика", "Сибирь" и тяжелого атомного ракетного крейсера "Петр Великий". Имеет почетное звание "Заслуженный изобретатель РФ". Является автором свыше пятисот научных работ и ста пятидесяти патентов и авторских свидетельств на изобретения. Последние

разработки в области реакторного и космического материаловедения защищены российскими и зарубежными патентами и отмечены Золотой медалью Всемирной Брюссельской выставки изобретений, научных исследований и промышленных технологий, ГРАН-ПРИ Московского международного салона-выставки "Инновационные проекты и инвестиции".

И это далеко не все заслуги выдающегося человека. Большую часть жизни Игорь Анатольевич уделял спорту. Игорь Анатольевич стал мастером спорта СССР, двукратным чемпионом города Слободского по лыжным гонкам, чемпионом Кировской области в эстафетной гонке.

В 2005 году Игорь Анатольевич принял участие в праздновании пятисотлетия города Слободского. С этого момента наступила новая веха в его жизни, вновь неразрывно связанная с нашим любимым городом, его культурными центрами, размеренным темпом жизни и радушными, душевными людьми.

Серьезно занимаясь наукой, Игорь Анатольевич немало делал и для родного города: обустроивал ключ у деревни Верхние Кропачи, опекал музейно-выставочный центр, помогал с оборудованием школьного музея родной школе №7, вступил в клуб местных библиофилов, способствовал возрождению Христорожественского монастыря. Все слобожане, знавшие Игоря Анатольевича Повышева, характеризуют его как скромного, внимательного, энергичного человека, радовавшегося успехам других, всегда готового прийти на помощь.